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„as Két fegyvergyár beszüntette 
e s 

e üzemét 
(Kopenhága.) Két fegyvergyár be- 
üntette üzemét, mert a kormány 
tiltotta a fegyverkivitelt olyan ál- 
mokba, amelyek más országokkal 
szült viszonyban állanak, 

Elkobozták a bécsi 
Rote Fahnet 

(Bécs.) A Rote Fahne mai számát 
kormány ellen intézett több heves 
madó cikke miatt elkobozták. 
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egint röviditik az amerikai 
hajóut menetidejét 

(Páris.) A francia kereskedelmi 
ngerészeti minisztérium a hajós- 
Mrssságok képviseletében tárgyalá- 

nyek kat kexdett az ir szabadállam 
okat, a Franciaország- 

tengeri utvonal 
jójáratai menetidejének csökken- 
se iránt. Az a gondolat merült fel, 
gy a hajók irországi kikötőből 
dulnának s Amerika felől irországi 
kötőbe fatnának be s az utasokat 
pülőgépeken szállitanák az ir ki- 
tőből a francia szárazföldre és 

gállt 
a de- 
nné- 

felé, elenkező utirányban. 
gettel - 

. Déleurópaitengerileszerelés 
me készül 
5 pil- 

(Páris.) Athéni jelentés szerint a 
leg 3 
résr mányától a törökgörög 

delmi szerződés aláirására. Ügy 
dják, hogy Venizelosz a jövő hó- 
pban Angorába utazik, ahol meg- 
uk a két ország között a barát- 
gi és döntőbiráskodási szerződést 
8 ezenfelül flottaegyezményt köt- 
k, melynek eredménye déleurópai 
geri leszerelés lesz. 

ekele ingben és írakkban 
lentek meg a képviselők 
olasz parlameni gyász- 

ülésén 
Róma.) Az olasz kamara ma dél- 
n gyászülést tartott, amelyen a 
pviselők mindannyian fekete ing- 
1 és frakköltönyben jelentek meg. 
uriati elnök bucsuztatta az el- 

Bianehi közmunkaügyi minisz- 

andőr 

ut, ki 

ák 3 

Duna 

nyük 

áltott 
ömött 
gyan 

ik. A 
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t, majd Mussolini a kormány, 
ndől atti főtitkár a fascistapárt nevé- 
azob Mméltatták az elhunyt érdemeit. 
tszot esSzédek elhangoztával az ülést 
lenn Jász jeléül berekesztették. 
it il = 

el 'Olaszok nyerték 
őiskolai vivóversenyt 

óma) San Remoban a főiskolai 
Da-bajnoki vivóversenyek összes 
it az olasz főiskolások nyer- 
eg. Az olasz diákok 3:1 arány- 

elsők tőrben, epéeben és 
n őrvivásban második a 
a esapat, epéeben második a 
e a kardban második a magyar 

rágbb 
rcsel 

rélye gély 
artol, 

mas 

rök követ felhatalmazást kapott 

a bukaresti 
(Bukarest.) A Bukarest-Jasi kö 

zött közlekedő személyvonat, amely- 
nek hétfőn este 8 órakor kellett 
volna befutnia Bukarestbe, óriási 
késéssel érkezett meg az éjjeli órák- 
ban. A vonat személyzete jelentést 
tett az állomásfőnökségen a késés 
okairól és kiderült, hogy a késést 
egy bombamerénylet idézte elő. 

A mozdonyvezető jelentése sze- 
rint Brad állomás után a nyilt pá- 
lyán észrevette, hogy a mozdony 
kerekei alól hatalmas lángoszlop 
tör ki és nána még néhány métert 
futott a mozdony és azután megállt. 
A nyilt pályán történt megállás óriási 
pánikot keltett az utasok között, 
amely még fokozódott, mikor meg- 

tudták, hogy a mozdony kerekei alól 
kitörő lángoszlopot bombarobbanás 
idézte elő, amely nemcsak a moz- 
donyt, hanem a pályatestet is erő- 
sen megrongálta. A pályaőrt, akinek 
a szakaszán történt a robbanás, le- 
tartóztatták és még több letartóz- 
tatás várható. A CFR igazgatótanácsa 
ma ülést tatt a merélylet ügyében. 

Döntő elhatározást várnak a kormányhrizissel kapcso- 
Htban a nemzeti-parasztpárt mu esti ülésétől 
(Bukarest.) A nemzeti-parasztpárt 

végrehajtóbizottságának ülését ma 
estére halasztották, mert Vajda bel- 
ügyminiszter nem érkezett meg Bu- 
karestbe. A ma esti üléstől döntő 
elhatározást várnak a kormány át- 
szervezésének ügyében, azonban két- 
séges, hogy ezt az ülést megtarthat- 
ják-e, mert Vajda belügyminiszter 
még mindig Kolozsváron tartózkodik. 
A Junian affér sulyos helyzetbe 

hozta a kormányt, mert a régens- 
tanács egyik tagja követeli a sajtó- 
törvény beterjesztését, viszont Ju- 
nian nem hajlandó vállalni a reak- 
ciós törvény szerzőségét. 
Tegnap este Madgearu pénzügy- 

miniszter, aki kültöldi utjáról érke- 
zett vissza, egyenesen Maniuhoz 
hajtatott és hosszas tárgyalást foly- 
tatott vele. A tárgyaláson résztvett 
Mihalache is. A késő esti órákban 

a 
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]pedig Hiotu udvari miniszter jelent 
meg Maniunál és hosszasan tárgyalt 
vele. A tárgyalások anyagáról a 
sajtónak nem adtak felvilágositást. 
Ugy hirlik, hogy a kormánykrizissel 
kapcsolatosan Mária királyné félbe- 
szakitja egyiptomi utját és hazajön. 
A beavatottak szerint a kormány 
könnyen megussza a krizist, mert 
Maniu hajlandónak mutatkozott a 
sajtótörvényt beterjeszteni. 

fikoznalk 
a liberális bankárok 

(Bukarest.) A Bankok Szövetsége 
tegnap értekezletet tartott a jelzá- 
logintézet felállitása ügyében. Dinu 
Bratianu és Panaiteseu ellenjavas- 
latot tettek Madgearu tervével szem- 
ben és amellett foglaltak állást, 
hogy ne létesitsenek uj jelzálogin- 
tézetet, hanem fejlesszék tovább a 
meglévő intézeteket. Ezzel kapcso- 
latosan a magyarországi jelzálogin- 

tézetek példájára hivatkoztak. Hosz- 
szas vita után sem tudott dönteni 
ez ügyben a Bankok Szövetsége és 
ugy határoztak, hogy ma este dön- 
tenek ez ügyben, tekintve, hogy 
mára Madgearu értekezletre hivta 
össze a nagybankok képviselőit a 
kamatleszállitás és a jelzálogintézet 
ügyében. 

.................. 

Elgázolt egyöregasszonyt a város- 
háza előtt az amtóbusz 

(Kolossvár.) Hétfőn délután a Fő- 
téren arra lettek figyelmesek a járó- 

kelők, hogy egy öregasszony halad 
át az egyik autóbusz előtt. Az öreg- 
asszony nem birta kellő időben ki- 
kerülni a gépkocsit és a soffőr min- 
den igyekezete - hogy az autó- 
buszt lefékezze - sikertelen maradt 
és az öregasszony a kerekek alá 
került. 
Egy hatalmas sikoly, az autó- 

buszt végre sikerül lefékezni és az 

öregasszonyt összetört tagokkal szed- 
ték ki a gép alól a járókelők. A ki- 
hivott mentők első segélyben része- 
sitették a fejen sulyosan sérült asz- 
szonyt, akiról kiderült, hogy Kós 
Rózának hivják és 47 éves. A rend- 
őrség az autóbusz soffőrjét, Lapadus 
Joant előállitotta, de kihallgatása 
után elbocsájtotta, mert kiderült, 
hogy a soffőr szabályszerüen jelzett 
és szabályos gyorsasággal hajtott. 

Megölte magát egy mérnök, 
merf nem fudfa kövefeléséi 

asz államifól beajtani 
(Bukarest.) A Strandfürdőnél hol- 

tan találták Dumitrua Nasturás bu- 
karesti mérnököt, aki ott agyonlőtte 
magát. Az öngyilkos mérnök zsebé- 
ben levelet találtak, amelyben okát 
adja az öngyilkosságnak. A levél 
szerint az állam kétmillió lejjel tar- 
tozott neki, amelyet nem tudott be- 

hajtani, viszont váltóadósságai vol- 

tak, amelyek miatt végrehajtást ve- 
zettek vagyonára. 

Mialatt milliós követeléseim van- 
nak az államtól - irta hátrahagyott 
levelépben a mérnök -, napnap 
után árverezik el az ingóságaimat, 
mert nem birok fizetni. Már nem 
birom tovább ezt az allapotot. Min- 
dent elkövettem, hogy követeléseim- 

hez hozzájussak, de pénz helyett 
csak igéreteket kaptam. Egyedüli 
menekülési mód van a gondok elől, 
a halál és én ezt választom. 
Az öngyilkosság Bukarestben mély 

részvétet váltott ki. 

Őtmillió dolláros tüzkár 
(London.) Az amerikai New Orleans 

kikötőjében a dokkokban tüzvész 
pusztitott. Hét áruraktár porráégett 
s hatalmas. gyapotkészlet semmisült 
meg. A kár meghaladja az ötmillió 
dollárt. 

A szovjetkormány vallás- 
rendeletét a parlamentben 
ismerfeti az angol külügy- 

miniszfer 
(London.) Az angol alsóház mai 

ülésén Henderson egy interpellációra 
adott válaszában bejelentettette a 
törvényhozásnak, hogy Macdonald 
amerikai utja 1600 font sterlingbe 
került. Az összeg hallatára a mun- 
káspárt a szélső baloldal kivételével 
egyhangulag helyeselt s többen azt 
kiáltottaák: minden pénzt megért! 
Az oroszországi vallásüldözés 

ügyében a hozzáintézett kérdésekre 
Henderson kitérő választ adott s 
csak azt helyezte kilátásba, hogy 
már a legközelebb ismertetni fogja 
a parlament előtt a szovjetkormány- 
nak mult év áprilisában kiadott 
vallásrendeletét hiteles forditásban. 
A külügyminiszter bejelentette 

egyuttal azt is, hogy a moszkvai 
angol nagykövet részletes jelentése 
a szovjet ellen emelt vádak ügyé- 
ben ma beérkezett a Foreigen 
Office-ba, de még nem volt ideje 
behatóan áttanulmányozni s ezért 
erről is egyik legközelebbi ülésen 
referál. 
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(Montecarlo.) Nehány esztendővel 

ezelőtt szenzáció középpontjába ke- 
rült egy kis csallóközi község, a 
Pozsony és Komárom között fekvő 
Bucs falucska. A község postahiva- 
talába három jól öltözött ur állitott 
be. A pozsonyi postaigazgatóság re- 
vizorjainak adták ki magukat és az 
egész ügykezelést felülvizsgálták. A 
vizsgálat meg is történt. 
Pár nap mulva derült azután csak 

ki, hogy a bucsi postahivatalban 

köpenicki revizorok jártak, akik 
nagyarányu postacsekkcsalást követ- 
tek el a revizió alkalmával Ugyanis 

a postacsekkek közé csusztattak egy 
háromszázötvenezer koronáról száló 
hamis csekket, amely a pozsonyi 
Slovenaska Banka me ére szólott. 

A postamesternő a csekketszabály- 
szerüen továbbitotta Pozsonyba, ahol 
azután a bankpénztár a szélhámo- 
soknak kifizette a nagy összeget. 
Kipattant a dolog és a megadott 
személyleirás alapján a rendőrség 
elfogta az egyik szélhámost, Berger 
Istvánt, aki valamikor tanár, majd 
magántisztviselő volt. Társai azon- 
ban megmenekültek. 

Berger a törvényszék elé került 
és ötévi fegyházat kapott, amelynek 
kitöltését Komáromban kezdte meg. 
Mint intelligens embert, a fogház- 
igazgatóság irodai szolgálatra osz- 
totta be. Berger háromnegyed évig 
megadással türte sorsát, de közben 
folyton várta az alkalmat, hogy 

Vesdéselnkuek 
Ezenlap előfizetőinek 
megelégedésére nyujtott 

20, 
kedvezményt szobaárainkból 

10 

kedvezményt olcsó éttermi áraink- 
ból (menut kivéve) módunkban 
van a „MAX VILÁG ki- 
adóhivatalával létesitett megálla- 
podás alapján kibőviteni a 

MAGYAR KIR. OPERAHÁZ 
NEMZETI SZINHÁZ 
KAMARA SZINHAZ 
előad saira szóló mérsékelt áru 
jegyekkel. Tekintettel a nagy 
keresletre, kérjük szoba és szin- 
házjegy rendelését két-három 
nappal előbb velünk közölni 

Park-szálloda 

Budapnpest 

szemben a Keleti pályaudvar érkezési 

az viáe . 

al alával. (Ninés kocsiköltsége). 

Corsó Hlmszinház 

miképen szökhetne meg rabságából. ] 
Végre ez a pillanat is megérkezett. 
Egyszer 

a magas várialról a mély sánc- 
árokba vetelfe magát és mire a szu- 
ronyos őr észrevelte, már erős tem- 

góban szelte a Duna kőözepét. 

Sikerült Magyarországot elérnie. Uj- 
ból Budapestre ment. Tovább szél- 
hámoskodott. A véletlen utjába s0- 
dorta az egyik budapesti iparüzem 
pénztárosnőjét. 

Rövid udvarlás után a leány fe- 
leségül ment hozzá és később any- 
nyira hatalmába keritette, hogy az 
egyszer 

a munkások kilizetésére szánt kél- 
ezer pengőt neki adta át. 

Berger a pénzzel Bécsbe szökött, 
majd Szlovenszkóban ismét csekk- 
esalást követett el, százezer koro- 
nára tett szert és az összeggel el- 
ment szerencsét próbálni Monte- 
carlóba. 

Egy napon a játékkaszinó nagy- 
szállójában előkelő vendég jelent- 
tette be magát De Guesnay márki 
néven. Titkárával együtt érkezett 
meg a nagyszállóba. Még aznap le- 
ment a játekteremhe szerencsét pró- 
bálni. A márkit Fortuna istenasz- 
szony feltünően kegyeibe fogadta. 
A márki ugyanis, mint mondani 
szokás ,sprengolta' a bankot. Min- 
dennap holtbiztosan valami saját- 
sagos szisztemával megnyerte a 
maga ezer frankját, amiből még 

Háromb6avi fogbász gondíalan- 

ságból okozoft emberöléséri 

(Kolozsvár.) Gondatlanságból el.! de épen az ellenkező irányban, 

követett emberölés miatt vonta fe- mint ahogy kellett volna és a gép 

lelősségre tegnap a törvényszék 
Bunei Miklós fütőt, mert tavaly, 
augusztus ötödikén meginditotta a 
cséplőgépet hajtó traktort, amely 
egy munkást, Puraariu Marcut ugy 
a cséplőgép szekrényéhez lapitotta, 
hogy a szerencsétlen ember mell- 
kasa bezuzódott és fején is sulyos 
sérüléseket szenvedett. A sulyosan 
megsebesült munkás néhány órai 
kinlódás után kiszenvedett. 
A vádlott azzal védekezett, hogy 

a cséplőgép körül dolgozó munká- 
sok mind már hajnali három órakor 
összegyültek, csak a gépész hiány- 
zott. Hogy ne veszitsenek sok időt 
a hiábavaló várakozással, a munká- 
sek felszólitották őt, aki a motor 
fütését végezte, hogy inditsa meg 
a motort. Bár nem volt motorkeze- 
lői vizsgája és igy tehát nem volt 
feljogosítva a gép elinditására, 
mégis lenyomta az egyik emeltyüt, 
amivel mozgásba hozta a gépet, 

Carmien mozó 

ökött fegyemc ,sprengolta 
a bankot Montecarloban 

Óriási összegeket nyert naponta ruletten a szélhámos. Hogyan leplezték 

le De uesnay márkit, a csekkcsaló Berger Istvánt? 
Egy kalandos karrier története 

Montecarlóban is rangjához méltóan 
megélhet egy márki ebben a de- 
mokrata vilagban! 
Nemrégen egy budapesti ügyvéd 

járt a Rivierán üdülés okából. Utba- 
ejtette Montecarlot is. Az illető na- 
gyon jól ismerte Berger Istvánt. 
Legalább ugy, mint az anya a fiát. 
Hiszen védence volt. Az ügyvéd 
egyszer betévedt a játékterembe. 
A nagy asztalnal hirtelen ráterelő- 
dött a figyelme egy markáns, ma- 
gas, határozottan előkelő fellépésü, 
halántékán könnyedén őszülő, bo- 
rotváltképü, monoklis urra. 
- Kicsoda ez az ur? - kér- 

dezte. 
- De Guesnay márki, hangzott 

a válasz. 
- Furcsa, - dörmögött magá- 

ban az ügyvéd, - mintha Berger 

István lenne. 
Közben a márki is észrevette, hogy 

valaki tigyeli őt, sőt a komornyikkal 
róla beszeél. Szemöldökei össze- 
vonódtak. De rögtön megenyhült te- 
kintete. És mint ismerős ismerős- 
nek, könnyed fejbólintással küldött 
üzenetet. 
A napi ezer frankot szenvtelen 

mozdulattal gyürte zsebébe és még 
egy elegáns fejbiccentés... 

Máris indult a nagyteremből. Ki 
a terraszra, vagy a tengerpartra, 
hogy felüditse magát a csodálatos 
déli éjszakák varázsában... 

Kalandor-karrier, nem lehet tenni 
semmit ellene. Övé a világ minden 
csillogása - pénze van... 

ahelyett, hogy távolodott volna 

a szekrénytől, egyre közeledett 
hozzá. Amidőn észrevette tévedését, 

meg akarta állitani a gépet, de 

ijedtében nem tudta, hogy melyik 
emeltyüt kell megragadni. 

Purcoriu háttal állt a motor felé 

és egy buzával telt zsákot akart 

felemelni, amikor a motor elkapta 

és a szekrényhez nyomta. A biró- 

ság kihallgatta Richter György gé- 

pészt, akinek vallomásából kiderült, 

hogy csak 4 órakor fogtak hozzá 

rendesen a csépléshez s szigoruan 

megtiltotta a munkásoknak, vala- 

mint a fütőnek is, hogy a távol- 

létében ne nyuljanak hozzá a gép- 
hez és azt meginditsák. 
A biróság bünösnek mondta ki a 

vádlottat a gondatlanságból elköve 
tett emberölés vétségében és ezért 

darabok, mókás magánszámok, táj 

háromhavi fogházra itélte. Az ügyész 

Cluj-Kalozsvár, március 5 Ch 

ó keddi mulatság 
Kabaré. Divalrevü. Sersolás. Halia, 
lanul mulatságosnak igérkezik , 
szinház ma esti, hushagyó kelj 
tréfaestje. Uj kis vigjátékok, kaban 

cok fogják tarkitani az est müsori 
A bushagyó keddi kabaréestét ne 
ismetlik meg, igy tehát, aki ji 
akar mulatni, gyönyörködni akar, 
tavaszi divatrevüben és érték 
nyereménytárggyal gazdagodva ak 
a szinházból távozni, az siessen ( 
váltsa meg jegyét a keddi estén 

Jualiusi éjszaka. Hunyadi Sándor 
darabja. Szerdán este lesz a pn 
miérje a „Juliusi éjszaká'-nak. H 
nyadi Sándor uj, izgalmas, amelle 
rendkivül mulatságos darabjának 
„Juliusi éjszaká"-nak Budapest egyi 
legelőkelőbb szinházában, a Vi 
szinházban rendkivüli sikere vul 
A szereposztás is elsőrangu. Pol 
Lili, Marsi Gizi, Benes Ilona, Szent 
györgyi Mária, Miklóssy Margi 
Tóth Elek, Mészáros Béla, Lani 
Béla, Selmeczy, Balázs, Leővy 
lesznek a „Juliusi éjszaka" fősz 
replői. A „Juliusi éjszaka" hárot 
estére van kitüzve: szerdára, csi 
törtökre és következő hétfőre. ! 
pénztár mind a három előadás 
árusitja a jegyeket. 

Gaucho (Douglas Fairbanks) és H 
szép lány szállást keres. Igen gazda 
hatalmas, nagy kettős müűsora vi 
ma és holnap a Magyar Szinhit 
nak: Gaucho, egy 10 felvonási 
grandiózus drámai ujdonság, amel 
ben valósággal elkápráztatja a 
zönséget Douglas Fairbanks. ,Hi 
szép lány szállást keres', brilliát 

8 felvonásos uj vigjáték. Előadást! 
3 órakor és fél 6 órakor. Helyárni 
30, 20 és 10 lej. 

HET MÚSOR 

és a vádlott megnyugodott az ité- 
letben. 

Urarnia 

/ 

Kedden este 9-kor: Hushagyó keddi AZ 
dám kabaré és tavaszi divatfe Mó1 
sorsolással. Ujdonságok: I. Szíl zés 
tás után. I. Szeparé. III. A det 
Ezenkivül: Magánszámok, tréll 
tancok. Kondor Ibolya, Bele bes 
Bébi, Solthy, Tompa, lhász foll mü 

pésével. A tavaszi divatrevül Ma 
retében rengetleg értékes nye zég 
ménytárgyai sorsolnak ki. Több 
közölt A legujabb divatu 1 Mmá 
selyemből készült tavaszi női Ma 
lettet. Uj kalap-kreációkat, cl K.a 

ket, selvyemnyakkendőket, grall sze 

fon lemezeket, mandolint stb. * t 

Sorsjegy nincs. A belépő egy mi ag 
a so sjegy. Bérletszünet. Sord leg 
szám 234. tár 

ke 
A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSO 
Kedden 8-kor és félhatkor: I. Hat lés 

lány szállást keres. II. Gaucho. Ca 

Szerdán 8-kor és félhatkor: 1, Hat" §z 
lány szállást keres. II. Gaucho. 8 

Csütörtökön uj kettős müusor: 1 Kél á 
fető. 10 felvonásos dráma. B4 Ko 

Vimaval és Ronald Colmanna 10 
Sport őrület. Vigjáták 7 felvonés er 
Pőszereplő: Meg Banks. öz 
sok kezdete: 3-kor és félhat An 
Helyárak: 80, 20 és 10lei há 

Pénteken törvényes szünet nap, előa me 
nincs. lal do 

Felelős szerkesztő: ga 

WoJTICZKY-KELEMENGYU m 

sSelect mozgó 

Szenzációs premier 

foloffe 
Ragyogó szalonvigjáték 

Fősz.: Carmen Boni, Hans Junkermann 

Ezenkivül 

Fe6ér Sfadion 

Csodálatos felvételü világfilm a téli 
olimpiászról 

2 hatalmas film 3 órás előadás 18 felv. 

L Élő 6oltest 
Tolstoi Leo regénye filmen 

Monumentális dráma 10 felvonásban 

Fősz,: Pudowkin és Mária Jakobini 

II. Gyáva 5ős 
vigjáték 8 felv. Harold Loyd-dal 

Szenzációs reprz 

A végzet 
Szenvedélyes dráma 

Feszereplők: - 

Greta Garbo, John Gilbert, 
Lewis Stone, D. Sebastian 

Szenzációs premier 

Maman Colibri 
Henry Bataille regénye filmen 

Joe May rendezésében 

Főszerepben: 

Maria Jakobini, Franz Lederfe! 
Jean Dax, Helene Hallier
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Hamis angyalok 
as égen 

A Mons melletti nagy ütközetnél 

k, tán 1914. angusztus 28 án különös láto- 
üsom mása volt az angol katonáknak. 
ét Hatalmas lángpallosu angyalokat 

áttak a felhők között lebegni és : 
ezek az angyalok fenyegetőleg ló- 

aka álták pallosaikat. Akkoriban az 
ztn angol hadvezetőség azt hitte, hogy 
ssen : ezt a tüneményt a demoralizált, 

esté hollfáradt katonák tömegszuggesz- 

ciója idézte elő. - Ugyanez a je- 

jenség később megismétlődött a 

Picardiában harcoló francia csapa- 

tok előtt is. A német kémszervezet 

egyik parancsnoka, Friedrieh Her- 
zenwirt, most megjelent emlékiratai- 

ban ezt a tüneményt is érinti. Meg- 

irja, hogy ez az égitünemény egy- 
szerü mozgófényképfelvétel volt, 

indor 
a pn 

ak. H 
umelle 
ának, 
st egyl 
a Vi 
e voll] 
u. Pol 
, Szent 

felhőkre. El akarták hitetni az el- 

Mani lenséges katonákkal, hogy az öreg 

a német isten személyesen vezeti 
kedves katonáit és maga is sikra- 
száll a császár védelmében. fősz, 

hárot] 

ra, csi 
őre. ! 
őadási 

Meghalt Lawrence regényiró. 
Nizsából jelentik, hogy a közeli 
Venceban Lawrence angol regény- 
iró ma 46 éves korában meghalt. 
Jugosz áviában is jó üzlet a 

csempészés. Zágrábból jelentik: A 
vámhivatal nagyarányu vámeltitko- 
lásnak jött nyomára. Az állam kára 
négymillió dinár. A vizsgálat folyik. 
Amanullah villát vásárolt a 

Boszporusznál. Londonból jelentik: 
Az ,Evening Standard" jelentése 
szerinat Amanullah elhagyta Kon- 
stantinápolyt s visszautazott Rómába. 
A volt afgán király a Boszporusz 
partján villát vásárolt s az idei nya- 
rat családjávalegyüttott fogjatölteni. 

A M.U.RE.D. Tekéző Társaság 
az Ardeván-féle pályán tartotta a 
Móricz-féle propaganda körmérkő- 
zést, 82 dobóval. A mérkőzés kez- 

) és H 
gazda 
ora vi 

3zinhát 
vonás 
amel) 
a a k 
s. ,Hi 
brillián 
őadás 
lelyán 

R 
keddit 
divatfe 
: I. Szit 
il. A : 1 
kta, fdetén a M.u.r.e.d. elnöke üdvözlő 
, Be beszéd keretében egy gyönyörü 
ász müvü bronz-szobrot nyujtott át a 
itrevü Matadorok elnökének, a körmérkő- 

zések által elért eredmányek jutal- 
mául. A mérkőzésen résztvettek: a 
Mur.e.d. 20, Matador 29, Előre 3, 
Ka.c. 8, E.k.k.a. 2, Pálma 2, Ösz- 
szetartás 1, Kombinált 1, Victoria 1 
taggal, valamint számos vendég. A 
legközelebbi mérkőzést az Előre 
társaságnál, folyó hó 11-én a Bene- 
kertben tartják meg. 
A dohányterme ő gazdák gyü- 

es nyel 
ki. Töbl 
atu Yvel 

zi női 
kat, cii 

et, gram! 

nt stb. 80 
egy mif 

t. Soro 

4űSOR' 
Eat * lése Kolozsváron. Az Erdélyi 
MHai s Gazdasági Egylet Dohánytermelési 
ucho Szakosztalya folyó évi március hó 
Ké 8-án, (szombaton) délelőtt 10 órakor, 
aa. anl. olozsvar n, az E.G.E. Attila-utea 
neoná 0. szam alatti székházában dohány- 
Elő termelési szakértekezletet rendez, 
félhadő amelyen az 1929. évi termésü do- 

hány beváltásáról, az 1980. éviter- 
melési szerződések ügyéről és a 

ohánytermés osztályozásának a 

amelyet német repülők vetitettek a 

MA vILÁG 
zga 

(Temesvár.) Izgatott arcu asszo- tudott 
nyok jelentek meg tegnap délután ezért 
a józsefvárosi rendőrségen, ahol el- Árra a 
mondották, hogy meztelenre vetkő- 
zött ember garázdálkodik a józsef- 
városi katolikus temetőben és in- 
zultálja az asszonyokat. Cot Jonel 
rendőórkomiszárus több rendőrrel 
azonnal kiment a temetőbe és csak- 
ugyan sikerült is meglepni egy 30 
év körüli, beesett arcu embert, aki 
meztelenül ült az egyik padon. A 
rendőrtiszt felöltöztette és a rendőr- 
ségre vitte a férfit, ahol a kihall- 
gatás során azt a vallomást tette, 
hogy öngyilkosságot akart elkövetni. 
Elmondta, hogy Tomka Gusztávnak 
hivják, lakatos és havonta kétezer- 
négyszáz lejt keresett, amiból nem 

ját és 

volna. 

mető 
őrizetb 

(Kolozsvár.) Hétfőn délután nagy 
riadalmat okozott a Postakert-utcá- 
ban egy bevonuló ujonc. Számos 
falusi legény érkezett meg tegnap 
Kolozsvárra, akik most vonulnak be 
ezredeikhez. Amint már ilyekor szo- 
kás, a fiuk alaposan beszeszeltek 
és az alkohol gőzétől fütve, vidá- 
man igyekeztek a kaszárnya felé. 
Ugy látszik azonban, hogy az egyik 
legény hangulatán a szesz nem tu- 
dott segiteni és az otthontól hosszu 
időre elszakadó legény bánatában 
meg akart halni, mielőtt megismer- 
kedett volna a gyöngyélet gyö- 
nyöreivel. A kissé beszeszelt legény öröme 

e 

kilene és Pozsár György huszonegy 
éves majláthfalvai legények soha- 
sem voltak valami nagy barátság- 
ban egymással, de komolyabban 
körülbelül három hónap előtt hara- 
gudtak meg egymásra egy lakodal- 
mon. Szőke Béla nevü barátjuk, 
............... 

FIGYELEM! 

leány 

került 

Fejös fegenek 30.000 

gazdaközönség tetemes kárára való 
megallapitásáról lesz szó. 

Edison Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház ! 

. 

A ki nem huzott sorsjegyek 

e 

Meztelen szatir ga 
dott a temetőbemn 

hagyni. 
motozták, de nem találtak nála 
semmiféle eszközt, amellyel tettét 
végrehajthatta volna. Tomka erre 
azt mondotta, hogy a sáljával akarta 
az öngyilkosságot elkövetni. Art ta- 
gadta, hogy az arrajáró és előle 
menekülő asszonyokat 

vább folytatja a nyomozást. 

A szép leány mia 
bálbólhazatérő vetélytársát 

(Kolozsvár.) Tóth Mihály tizen- egy tehetős gazda fia, tartotta me- 
nyegzőjét és azon Tóth Mihály és 
Pozsár György is hivatalosak voltak. 
Volt a vendégek között egy 

Tóthnak, hogy a leánnyal táncoljon. 

dálko- 

a feleségével megélni és 
akart az élettől megválni. 
kérdésre, hogyha öngyilkos 

akart lenni, miért vetkőzött le mez- 
telenre, azt mondotta, hogy a ruhá- 

az ingét testvéreire akarta 
A kihallgatás során meg- 

inzultálta 
A rendőrség az ügyben to- 

A te- 
szatirját a rendőség egyelőre 
e vette. 

3 ol dal 

Emiatt a két vetélytára között ve- 
rekedésre került a sor. Pozsár ak- 
kor kijelentette Tóthnak, hogy majd 
megfizet még neki ezért. 

Pozsár György várt az alkalomra, 
amely most kinálkozott. A község- 
ben bált rendeztek, amelyen a ve- 
télytárs megint ott volt. Tóth Mi- 
hály éjjel tizenkét órakor hazaindult. 
Alig haladt azonban egy rövid da- 
rabon a sötét utcán, amikor egy- 
szerre három alak ugrott elé. Meg- 
támadták és támadóinak egyike há- 
tulról megszurta, mire összerogyott. 
A bálból hazatérők találtak rá esz- 
méletlen állapotban. Tóth Mihályt 
beszállitották a kórházba, ahol meg- 
állapitották, hogy állapota élet- 
veszélyes. Mikor magához tért, el- 
mondta, hogy támadói Pozsár György 
és annak két barátja: Kovács Gy. 
és Horváth János voltak. 
A csendőrség mindhármukat le- 

tartóztatta. 
............. 

Kéífszer vefeffe magálf aufó alá 
a Posíiakerf-ufícában a bDevpo- 

nuló regruífa 
egy elrobogó autó elé vetette ma- 
gát, de szerencsére a soffőr idejé- 
ben lefékezett és 
kossági kisérlet sikertelen maradt. 
Az öngyilkosjelölt legényt ezek- 

után társai közrefogták és ugy vit- 
ték magukkal a kaszárnya felé. A 
baptista templom előtt a legény ki- 
szakitotta magát társai közül és is- 
mét egy elhaladó autó alá vetette 
magát. 
esetben is idejében fékezett és az 
elkeseredett ujonc a kétszeri ön- 
gyilkossági kisérlet után kénytelen 
lesz megismerkedni 

ivel. 

igy az öngyil- 

Szerencsére a Soffőr ez 

a gyöngyélet 

it leszurta 

szép 
ig, akinek Tóth és Pozsár ver- 

sengve tették a szépet. Mikor táncra 
a sor, Pozsár megtiltotta 

HUZÁS! 

szanatórium sorsjáték huzásn 
visszavonhatatlanul f. é. március 9-12-én a Belügyminiszte- 

rium 1410 A. számu február 28-án kelt engedélye alapján. 

A huzás főbb nyereményei: 

1 luxusaufomobil 250.000 lej érfékben 
lej érfékben 

Pénznyeremények 10.000 és 5.000 lejjel 

Egy sorozaf ennél kisebbpénznyeremény 

összesen: 1514 nyeremény 

A még megmaradt sorsjegyek elárusitása naponként 

a husás ideje alatt is Cluj, Stvada Regina Maria 34. 

tovább játszanak! 

Magyar Szinháaz 

A kolozsvári rendőrség hirei. 
Izsák Mendel cipész az Apáca-utcá- 
ban egy arany női karkötő órát talált, 
melyet a rendőrségnek beszolgálta- 
tott. Jogos tulajdonosa a bünügyi 
osztálynál átveheti. - Casarona Irén 
9 éves kislányt elgázolta a György- 
falvi és Heltai utcák sarkán a 455 ös 
számu autóbusz. A kislány szeren- 
csére csak könnyebb zuzódásokat 
szenvedett. Bocsan Victor soffőr el- 
len az eljárás megindult. - Troha 
Ferenc iristelepi lakos feljelentést 
tett a rendőrségen, hogy ellopták az 
aranyóráját. 
Az Egyesült-Államokban nö- 

vekszik a munkanélküliség. New- 
yporkból jejentik: Az Egyesült-Álla- 
mokban egyre nagyobb arányokat 
ölt a munkanélküliség. Legnagyobb 
a munkahiány az épitőiparban, ahol 
a munkanélküliek a szakma mun- 
kásságának negyven százalékát te- 
szik ki. ; 

Kommunista tüntetés 
(Prága.) Az ifjumunkások nagyobb 

csoportja ma tüntetést kisérelt meg 
a cseh főváros utcáin. A kommunista 
ifjak megkisérelték röpcédulák osz- 
togatását is s amikor a rendőrség a 
nyomtatványok terjesztőit lefogta, 
tüntető menetet formáltak s lármá- 
san tüntettek a karhatalom ellen. A 
rendőrség szétzavarta a tüntetőket. 

Tyuktolvajokat iogott 
a rendőrség 

(Kolozsvár.) A rendőrség letartóz- 
tatta Abrudán Jánost és Vasilie 
Petrut, akik a Tordai-uton több 
házba behatoltak és a tyukketrece- 
ket kifosztották. 

Őt sulyos sebesüléssel vég- 
ződőtt a mulatság 

(Bukarest.) A Calea Grivita egyik 
korcsmájában egy öttagu társaság 
mulatott reggelig. A mulatozók 
reggel 7 órakor hagyták ott a 
korcsmát és magukkal vitték a ze- 
nészeket is. A már tiz emberre fel- 
szaporodott társaság egy autótaxiba 
ült, amely nem birta meg a tulter- 
helést és felborult. A mulatozók 
közül öt ember sebesült meg su- 
lyosabban. 

OperanésN.Szinh. 

3 órás előadás. 16 felv. 

I. Sangöai 
(Véres kelet) 

kalandor dráma 8 felvonásban 
Főszereppen Amua May Wong 

Myrna Loy, Heila Hyams 

II. Egy éj Condonbanmn 
vigjáték 8 felvoná ban 

Főszerepben: Lilian Harvey 

2 szenzáció! 

derel 

Mozielőadás Szenzációs uj kettős müsor 

I. Haf szép lány 
szállási keres 
vigjáték 8 felvonásban 

Főszerepben : Jenny Ju 0, Verebes Ernő 

II. Gaucőo 
Főszerepben: Douglas Fairbanks 
Előadások 3 és fél 6 órakor 

Szinielőadás 

Hushagyókeddi vidám 
kabaré és divarevü, 

sorsolassul 
Ujdonságok, magánszámok, 

tréfák, táncok 

Kedden március 4-én 

O Scrisoare 
Pierdiuta 

Comedia in 4 acte 

de I. L. Caragiale 

Kezdete fél 9 órakor 



- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, mi- 
képen mondhatják kormánykörökben 
azt, hogy Junian távozása egészen 
jelentéktelen, mikor - mint tudjuk 
- az igazságügyminiszternek a ki- 
válása majdnem megingatta a kor- 
mányt ?] 
- ÚÜUgy csinálnak, mint az egy- 
szerü orvos, akihez elvittek egy szeren- 
csétlenül járt nőt, aki a vonat kerekei 
alá került. Mikor megkérdezték tőle: 

,Doktor ur, halálosak a sebek ?4 
,Kettő halálos - mondta a doktor 

-, a harmadik egészen jelentéktelen. 
= Értem kérem. De hogy csinálta 

Maniu azt a bravurstiklit, hogy ki- 
egyensulyozta az erősen aldaknágott 
kormány megingott helyzetét ? 
- Erre a következő történettel vá- 

laszolhatok : 
Phidiástól, a hires ókori szobrász- 

tól megkérdezte valaki : 
„Mondja mester, hogy csinálja 

maga ezeket a szép szobrokat ?" 
,Fogok egy darab márványt - 

válaszolta a müvész - és lemetszem 
róla mindazt, ami felesleges." 
- Szóval azt tette volna Maniu is 

Juniannal ? 
- Ebben maradunk. 

Düsseldorii Faust szenzációs 
cimképpel jelent meg a Garabon- 
ciás legujabb kacagtató száma. A 
12 oldalas, páratlanul érdekes élc- 
lap számonként 8 lej, egész évre 
200, félévre 100 lej. 

Pfeiiffer Altfréd, a kiváló ének- 
pedagógus, március 9 én, vasárnap 
este fél 9 órakor a kath. gimnázium 
disztermében tartja első növendék- 
hangversenyét. 

Olvasóiukhos/ 
Kolozsváron egyedül a MAI 

VILÁG jelenik meg déli idő- 
ben és igy csak a Mai Világ 
révén juthat az olvasó azon 
hirekhez, melyek az előző éj- 
szaka és a délelőtt folyamán 
történt eseményekről számol- 
nak be. 
A Mai Világ kivonatosan 

közli az előző nap fontosabb 
eseményeit is, ugy hogy olva- 
sóinak a világ minden jelen- 
tős eseményéről teljes tájékoz- 
tatást nyujt. 

A Mai Világ azonkivül re- 
gényt, gazdasági hireket és 
élénk sportrovatot közöl, tehát 
ebben is minden más lapot 
megelőzően vezet, hogy az ol- 
vasók igényét kielégitse. 

A Mai Világ a legolcsóbb 
kolozsvári napilap, mert elő- 
fizetői már heti 10 lejért kap- 
hatják a lapot és minden éves 
előfizetőnek évente két apró- 
hirdetést teljesen dijtalanul 
leközöl. A Mai Világ éves elő- 
fizetői az év végén egy eredeti 
vegényt is kapnak ajándékul. 

Ezzel a kedvezménnyel elő- 
fizetőink szeretetét és bizalmát 
óhajtjuk honorálni és ebben a 
kedvesményben uj előfizetőin- 
ket is részesitjük. 

MAI VILAG 

Ma nyujtjálk be 
a kartellben levő páritok 
közös jelölőlistájulkat 

(Kolossvár.) A kartellben levő ko- 
lozsvári pártok előreláthatólag a 
mai nap folyamán benyujtják a tör- 
vényszékhez jelölőlistájukat, mi- 
után a listák benyujtásának határ- 
ideje szerda este hat óra. Hogy a 
listát ma nyujtják be, annak az az 
oka, hogy számitani kell mindig az 
esetleges formai hibák miatti vissza- 
utasitásokra és idő kell hozzá, hogy 
a formahibákat eltüntessék. 
A törvényszéken a Simon féle lis- 

tán kivül a cuzista, averescanus- 
liberális block, az ugynevezett ro- 
mán választási block is benyujtotta 

listáját. A falusi és városi dolgozók 
blockja is próbálkozott a lista be- 
nyujtással. A formahibák miatt ezt 
a jelölőlistát visszautasitották. 

A kartellpártok listáján értesülé- 
seink szerint lesznek még némi 
simitások, hogy a jelölőlistákkal 
elégedetleneket megbékitsék és a 
pártok azt remélik, hogy százszáza- 
lékos győzelmet fognak elérni a 
jelentéktelen Simon.féle és az egye- 
temi hallgatókra támaszkodó cuzista 
-averescanus-liberális listákkal 
szemben. 

Apróhirdetések 
Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 lej. - Állást Keresők féláron hirdethetnek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Egy pékü let és mühely kiadó. Monos- 
toriut 76. 

Eladó 
egy lehér hálószoba-berendezés, 
egy antik háló, ebédlőberendezés, 
háztartási cikkek és disztárgyak. 

Cim a kiadóhivatalban. 

Vesxek écska férfiruhát a legmagasabb 
árban, Jakab Adoli, Széchenyi-tér 28. sz., 
jobbra, hátul a szuterinben. 

Eladó egy 8 üléses Itela-gyártmányu 
személyautomobil. Radák-u. 7. 

Böőrönmdök 
autókofferek Kkészitését és ja- 

vitását pomiosan vállalom 

VvARGA, Ferenc Jézsef-ut 59. 

Miadó üzlethelyiség, szuferinhelyiségek 
és egy irodának vagy lakásnak alkalmas 
szoba Regina Maria 88. Wertheimer. 

Jo családból való fiut tanulónak fel- 
veszek, ugyanott egy kék öltöny eladó. 
Lőb szabó, Cimbalem-u. 

Figyelemi. Blondel rámákat és kerete- 
zést pontosan és olcsóa készit Deák Fe- 
renc-utca 46., Ticianu. 

Jóforgalmumu éterem előnyösen azon- 
nal átvehető. Cim a kiadóban. 

Jél bevezetett vendéglő és borkeres- 
kedés forgalmának megnagyobbitása céljá- 
ból tőkeerős, agilis társat keresek. Cimet 
kérem a kiadóba 300.000 lej" jeligére. 

Ha uj lakásba költözik, bizonyára 
szeretné, hogy az szép legyen. Hogyan 
lehet kevés pénzzel is szép és izléses 
lakást berendezni, erre tanit meg az Athe- 
naeum füzetek 11-12. száma, a „Szeresd 
Otthonodat". Ára 62 lei. Kapható Lepage 
könyvkereskedésben, Cluj-Kolozsvár. Küldje 
hejaz árát bévegekben és Lepage franko 
küldi. 

28 hrjért 1 liter tiszta, prima bor kap- 
ható Strada Saguna (Bartha Miklós-utca) 
2. alatt, az udvarban, Demeter-pince. 

Marconi János cípészmesternél, Cluj, 
Vajda-u. 8., mindenféle rendelések és javi- 
tások jutányosan és pontosan eszközöltet- 
nek. 

Női divat 
Szahó Jenő sivatkülönlegességek nagy- 
-- áruháza. Calea Regele Fer- 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

Á női divat különlegességek 
Gólya- Aruház nagyáruháza. Cal. Regele 
Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon: 9-57 

Férfi divat 
utóda Boschán Géza. Neumann M. etóda a anAn sáza 

Uri szabóság. Piata Unirii (Főtér) 14. sz. 

é ia Kész férfi és gyermekruha- 
Katzés Fia raktár. Mértékutáni szabó- 
ság. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

Könyv- papir 
, Könyv és papirkereskedése 

Keszey Albert Antiauarruna és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piata Unirii (Főtér)1. 

KCepage könyv, zenemü, (kotta), 
papir, irószer, rajzműszer 

stb. áruház. Nyomdai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

Pianino eladó! 
Cim a kiadóhivatalban. 

KLegolcsábbam kap kész hálószoba- 
butorokat Muzsna nál, Sir. Trecatoara, volt 
Átjáró u, 8. 

Szőrmeáru 
Mártonffy Testvárok és Társa szőrmeáru- 
szövetkabát-áruháza. Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

Drogueria 
„Roval"-drogueria és RózsamM. mlatszertár. P. Unirii 

(Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

s. 
Edény-iüveg 

i k fel lési cik- Moskoviis és Társa kenyaelaterolsi cik 
áruk, Alpaccas evőeszközök. Calea Regele 
Ferdinand. Főpostával szemben. 

MRötött-szövöttáru 
EBlait költe sgot aruk yári 
szerezhet be harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 13. 

Cluj-Kolozsvár, március 5. 

Aeszonyok rém 
Irta Otto Wurm 

(28.) 
Itt puszta kövön kivül semn 

sincs! - kiáltották a rendőrök. 
- Kopogtassátok meg a fala 

hátha valami titkos ajtó van ott. 
Hangos zajjal ütötték a rendőrik 

a falatt 
- Itt minden tömör, egy kongó 

hangot sem lehet hallani, - hal 
latszott a mélyből. 
- Örültség, - felelt Müller. 

Csak nem lehet a pokollal össze. 
köttetésben ez az ember, hiszen e 
boszorkányság. 

Hátratekintett a leányokra. Ezek 
egy csoportba tömörülve várták an. 
nak az elfogatását, akitől annyin 
féltek. . 
Éppen ismételten fel akarták szó. 
litani a leányokat, hogy a közel 
fekvő házakba menjenek, midőn két 
férfi gyors futásban közeledett , 
parton. 
Az a két férfi volt, akik egy nap. 

pal azelőtt mint álrendőrök tartóz. 
kodtak a rendőri irodában. Mint. 
ketten munkásruhába voltak öltözve, 
- Rendőrök! Rendőrök! - kiál: 

tották távolról. 
- Mi történt? Mi az? - kiálták 

a rendőórökk. 
- Menjenek gyorsan a parti utca 
végén fekvő régi átjáróhoz, - ri 
kácsolta egyikük. Eppen most la 

láltak ott egy leányt borzasztóai 
megcsonkitva. A tettes nem lehet 
más, mint Bill. Óh Istenem, mily 
borzasztó jelenet!:!: 
- Kövessetek! - kiáltott Mül- 

ler kisérőihez. 
A következő pillanatban kisérői 

élén a katasztrófa szinhelyére r0- 
hant. ; 
Hangosan felsikoltottak a háta 

mögött levő ledér lányok. Elbor- 
zadva siettek a közelfekvő házakba 
Végre megérkeztek az uj véres 

tett szinhelyére. 
- Halló! Ki az? 
- En vagyok, Müller. Rendőreim- 

mel az uj véres tett szinhelyére ér- 
keztem. 
- Gyilkosság? Itt? 
- Hát persze. Éppen most hal- 

lottam két munkástól. Hát már 
nincs itt a leány holtteste? 

- Itt nem történt semmi,- 
szólt a szolgálatban levő rendőr. 
- Eppen most jövünk az átjáró- 

ból, de a legkisebbet sem voltunk 
képesek felfedezni. 

Mintegy megkövülve állott a de- 
tektiv. 

Hirtelen távolból jövő női sikol- 
tást hallott. 
- Hahb, - kiáltott fel hirtelen 

Müller, - megcsaltak! Azok az 
emberek félrevezettek. Hátha Bill- 
nek a cimborái. Gyorsan vissza a 
helyünkre! 
Örült futásban rohantak a parti 
utcán végig, ahol a bábut megta 
lálták volt. 
A detektiv azonnal megpillantotta 
az egy csoportban jajveszékelő leá- 
nyokat. Í 
- Szerencsétlenség történt ? 
- A gyilkos itt volt! Bill itt 

volt a parton! - kiáltották össze- 
vissza. ! 
- Hiszen bementetek a házba. 
Egyike a lányoknak roskadozó 

léptekkel előre lépett. 
- Betti haza akart menni és igy 

elhatároztuk, hogy együtt megyünk. 
Alig, hogy az ajtón kiléptünk, egy 
férfi emelkedett fel a korláton. De 
ez alkalommal nem volt báb, ha- 
nem ember. Uram, egy sötét kö- 
penybe burkolt férfi, aki gyorsan 
keresztül ugrott a korláton. 

Tip. .LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45. 

(Folyt. köv.)


